

БЛАГОДАРНОСТЬ МОСКОВСКИМ АРТИСТАМ

Спектаклями С. Алешина «Гражданское дело» и Т. Уильямса «Трамвай «Желание» закончились в Минске гастроли Московского академического театра имени Вл. Маяковского. На двух сценических площадках одновременно — в Театре оперы и балета и Окружном доме офицеров — гости показали 14 лучших своих спектаклей. Все они проходили при аншлагах.

— Это самые интересные и самые памятные для нас последние годы гастроли, — сказал главный режиссер театра народный артист РСФСР А. А. Гончаров. — Они совпали с празднованием 30-летия освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков.

За успешное проведение гастролей в Минске и большую работу по художественному обслуживанию трудящихся республики коллектив Московского академического театра имени Вл. Маяковского награжден Почетной грамотой Верховного Совета Белорусской ССР.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА
— 5 Июль 1976